

21 ΣΗΜΕΡΑ

22/02/2017

sigmalive.com/sports

sporttime



ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ

Μία είναι η επιλογή για Απόλλωνα και Ομόνοια, αφού στον σημερινό επαναληπτικό στο Τσίρειο δεν συμβιβάζονται με οτιδήποτε άλλο, πέραν του εισιτηρίου για την ημιτελική φάση του κυπέλλου.

ΣΕΛΙΔΑ » 37



ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ

Στην ΑΕΚ «ARENA», ΑΕΚ και Ανόρθωση έχουν κοινό στόχο, αφού θέλουν να κάνουν το πρώτο βήμα για πρόκριση στους «4».

ΣΕΛΙΔΑ » 36



Μ' ΕΝΑ ΟΝΕΙΡΟ ΤΡΕΛΟ

Οι «γαλαζοκίτρινοι» ολοκληρώνουν σήμερα την προετοιμασία τους ενόψει Αθλέτικ Μπιλμπάο, όπου στοχεύουν σε άλλη μια ευρωπαϊκή υπέρβαση.

ΣΕΛΙΔΑ » 35

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

EXTRA 5

7282n κλήρωση: 17, 21, 30, 31, 32
7283n κλήρωση: 8, 9, 19, 21, 31

SUPER 3

30027n: 501 30028n: 807 30029n: 443
30030n: 458 30031n: 418 30032n: 025
30033n: 915 30034n: 866 30035n: 026
30036n: 129



Ημέρα φιλοξενουμένων

ΒΟΛΕΪ

Νίκη με τοαμπουκά που του επιτρέπει να ελπίζει στην κατάκτηση του τίτλου πέτυχε την Τρίτη στο «Κίον» ο Sabbianco Απόλλων (2ος με 35 βαθμούς), αφού κέρδισε την ιαξία Τεχνοοικία ΑΕΚ στο πλαίσιο της 15ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Γυναίκων με 2-3. Η Τεχνοοικία ΑΕΚ έμεινε τρίτη με 33 βαθμούς. Ο αγώνας θύμισε τις μεγάλες μάχες της περυσινής σεζόν μεταξύ των δυο ομάδων.

Η ΒetOnAlfa μεταμορφώθηκε στην επανέναρξη του πρωταθλήματος, πετυχαίνοντας σπουδαίο διπλό στο Αθλητικό Κέντρο της Ανόρθωσης στο ΑΤΙ με 0-3 επί της «Μεγάλης Κυρίας». Οι «γαλαζοκίτρινες», που επέστρεψαν στις νίκες έπειτα από τρεις ήττες (από Νασατέλ και Sabbianco Απόλλων), κράτησαν την κορυφή με 39 βαθμούς, ενώ η Ανόρθωση παρέμεινε τέταρτη με 31. Το ΘΟΪ Αυγούρου βρίσκεται στο κόλπο της πέμπτης θέσης. Για τη 15η αγωνιστική, 1η της δεύτερης φάσης, κέρδισε για τον όμιλο 5-8 την Αναγέννηση Δερύνειας στο Γήπεδο της Αναγέννησης με 0-3.

Τα αποτελέσματα

ΤΕΧΝΟΟΙΚΙΑ ΑΕΚ - Sabbianco ΑΠΟΛΛΩΝ 2-3 (25-18, 21-25, 25-23, 23-25, 07-15)

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ - ΘΟΪ ΑΥΓΟΥΡΟΥ 0-3 (14-25, 17-25, 09-25)

ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ - ΒetOnAlfa ΑΕΛ 0-3 23-25, 10-25, 18-25

Η ΕΑΚ τίμησε τη Cyta

Σε γεύμα που παρέθεσε η Ένωση Αθλητικογράφων Κύπρου, προς τιμήν του Συμβουλίου και της Διεύθυνσης της Cyta, ο Πρόεδρος της Οργάνωσης Παναγιώτης Φελλούκας ευχαρίστησε τη Cyta για τη σημαντική στήριξη της στους αθλητικούς συντάκτες, καθώς και για τη μακροχρόνια προσφορά της στον Κυπριακό Αθλητισμό.

Ο Αντιπρόεδρος της Cyta κ. Μιχάλης Μουσιούπτας, κατά την επίδοση της χορηγίας και παραλαβή ημερησίων πλακέτας από τον Πρόεδρο της ΕΑΚ, τόνισε πως η Cyta, πέρα από τον πρωταγωνιστικό της ρόλο στον χώρο των τηλεοπτικών, όπου διακρίνεται για τη σιγουριά και την αξιοπιστία της, πρωταγωνιστεί μέσω της Υπηρεσίας της Cytavision και στα αθλητικά δρώμενα του τόπου. Η Cyta και η Cytavision θα συνεχίσουν με συνέπεια να στέκονται δίπλα στους αθλητικούς συντάκτες και να στηρίζουν τον κυπριακό αθλητισμό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο γεύμα παρευρέθηκαν τα μέλη του Συμβουλίου της Cyta Μαρία Φιελλέα, Γιάννος



Σταυρινίδης και Φραγκίσκος Φράγκου, ο Αν. Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής Μιχάλης Αχιλλέως, ο Διευθυντής Εμ-

πορικών Υπηρεσιών Γιάννης Κουλιός, ο Διευθυντής Στρατηγικής Επικοινωνίας Μιχάλης Παπαδόπουλος, υπηρεσιακοί

λειτουργοί της Cytavision, τα μέλη του Συμβουλίου της ΕΑΚ και αθλητικοί συντάκτες.



Προετοιμασία Προεθνικής Ανδρών

U14

Τη διακοπή του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών U14 για το Σάββατοκύριακο 25 και 26 Φεβρουαρίου θα εκμεταλλευτεί η Προεθνική Ομάδα Ανδρών U14, ώστε να πραγματοποιήσει μία μικρή προετοιμασία.

Συγκεκριμένα, σήμερα ολοκληρώνονται οι προπονήσεις και θα ακολου-

θήσουν δύο φιλικές αναμετρήσεις.

Το πρώτο φιλικό θα διεξαχθεί στις 24 Φεβρουαρίου απέναντι στον Κεραυνό (Κ16) στο Πολυπροπονητήριο «Ευάγγελος Φλωράκης» στις 17:00, ενώ μία ημέρα αργότερα θα διεξαχθεί φιλικό παιχνίδι κόντρα στην ΕΘΑ (Κ16) στο «Τάσος Παπαδόπουλος» Ελευθερία στις 11:00.

Για την προετοιμασία της Προεθνικής Ομάδας πρόσεση στην ιστοσελίδα της ΚΟΚ ο Υπεύθυνος του Εθνικού Αναπτυξιακού

Προγράμματος κ. Μάριος Αργυρού:

«Είναι πολύ σημαντικό που πλέον έχουν ενεργοποιηθεί και οι Εθνικές ηλικίες των U14 σε μία πιο μόνιμη βάση. Σε αυτό το στάδιο της προετοιμασίας έχουν κληθεί 22 καλαθοσφαιριστές, εκ των οποίων μερικοί δεν είχαν την ευκαιρία να έρθουν στην προηγούμενη κλήση. Ενοείται ότι όλα τα παιδιά σε αυτές τις ηλικίες θα παρακολουθούνται συνεχώς, μιας και μέρα με τη μέρα μπορεί κάποια

από αυτά να βελιωθούν τόσο ώστε να μπορέσουν να ενισχύσουν μελλοντικά την προσπάθεια αυτήν.

Υπάρχει πλούσιο ταλέντο στις συγκεκριμένες ηλικίες και είναι πολύ θετικό το γεγονός ότι μπορούμε να αρχίσουμε να δουλεύουμε μαζί τους από αυτή την ηλικία, ώστε να μπορέσουμε σταδιακά να τους ετοιμάσουμε για να αποτελέσουν τους καλαθοσφαιριστές που θα στελεχώσουν τις αυριανές Εθνικές Ομάδες».

16η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 1η Ιπποδρομία Ώρα: 03:00 μμ. 1.000 μέτρα. 1 ΒΡΟΝΤΕΑΣ (1) Δ. Κεράλας 59.5

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 5 ΠΥΡΡΑ (10) Κ. Καποδίστριας (+) 57.5. 6 ΑΚΡΟΓΙΑΛΙΑ (7) Δ. Κεράλας (+) 55.5

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 6 ΒΑΣΚΟΦ (4) Κ. Καποδίστριας (+) 58.0. 7 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ (12) Μ. Κ. Πέππος (+) 57.5

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 2η Ιπποδρομία Ώρα: 03:30 μμ. 1.200 μέτρα. 1 ΜΙΚΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ (8) Κ. Καποδίστριας (#) 59.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 5η Ιπποδρομία Ώρα: 05:00 μμ. 1.000 μέτρα. 1 ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΑΘΗΝΩΝ (6) Κ. Καποδίστριας (+) 59.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 8η Ιπποδρομία Ώρα: 06:30 μμ. 1.200 μέτρα. 1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΤΟΣ (6) Μ. Δημητρίου (μ) (+) 65.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 3η Ιπποδρομία Ώρα: 04:00 μμ. 1.600 μέτρα. 1 ΕΛΠΙΔΑ ΛΙΖΑ (3) Δημητρίου (+) 55.5

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 6η Ιπποδρομία Ώρα: 05:30 μμ. 1.000 μέτρα. 1 ΠΙΚΛΗΣ (4) Γ. Ευταξίου (+) 59.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 9η Ιπποδρομία Ώρα: 07:00 μμ. 1.500 μέτρα. 1 ΛΕΒΑΝΤΕΣ (9) Ν. Κ. Παπακούρας (+) 65.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 4η Ιπποδρομία Ώρα: 04:30 μμ. 1.200 μέτρα. 1 ΚΑΠΤΑΙΝ ΜΑΝΤΖΙΠΑΣ (4) Δημητρίου (+) 59.0

Table with 3 columns: Rank, Name, Time. 7η Ιπποδρομία Ώρα: 06:00 μμ. 1.500 μέτρα. 1 ΘΕΩΔΩΣΙΟΥ ΤΖΙΩΡΤΖΙΟΥ (9) Στ. Σταύρου (+) 63.5

ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

Ο ΛΕΒΑΝΤΕΣ μπορεί και τα 65 κιλά

1η ΚΟΥΡΣΑ Ο ΣΚΑΡΙΑΔΗΣ διαθέτει τις καλύτερες επιδόσεις στην απόσταση και είναι ικανός να εξέλθει νικητής. Μοναδικός αντίπαλός του ο δυναμικός ΒΡΟΝΤΕΑΣ. Αμειβόμενη θέση, παρά τη μικρή απόσταση, διεκδικεί ο ΣΕΙΣΜΟΣ, ενώ υπολογισμός είναι και ο ΜΑΝΤΙΟΣ.

2η ΚΟΥΡΣΑ Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ διατηρεί τη φόρμα του και με ευνοϊκό χάντικαπ έχει τα φόντα να κερδίσει την εξαιρετικά φορμαρισμένη ΜΙΚΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ. Αμειβόμενη θέση διεκδικεί η δυναμική σπρίντερ ΤΣΙΠΕΡΥ, ενώ υπολογισμός είναι και η ΒΥΖΟΥΛΑ.

3η ΚΟΥΡΣΑ Η ΕΛΠΙΔΑ ΛΙΖΑ διατηρεί τη φόρμα της και διεκδικεί με αξιώσεις τη νίκη από τον βελτιωμένο ΧΑΒΑΗ ΠΕΡΦΟΡΜΕΡ και την ισχυρή ΚΟΥΗΝ ΡΟΟΥΖ. Θέση στο παιχνίδι διεκδικεί και η μαχητική ΛΑΜΑΡΑ.

3η ΚΟΥΡΣΑ Η ΕΛΠΙΔΑ ΛΙΖΑ διατηρεί τη φόρμα της και διεκδικεί με αξιώσεις τη νίκη από τον βελτιωμένο ΧΑΒΑΗ ΠΕΡΦΟΡΜΕΡ και την ισχυρή ΚΟΥΗΝ ΡΟΟΥΖ. Θέση στο παιχνίδι διεκδικεί και η μαχητική ΛΑΜΑΡΑ.

4η ΚΟΥΡΣΑ Ο ΝΕΑΡΟΣ σάρωσε τα μέδεν προ απόστασης των 1.500 μέτρων και είναι ικανός να κερδίσει τη μάχη

4η ΚΟΥΡΣΑ Ο ΝΕΑΡΟΣ σάρωσε τα μέδεν προ απόστασης των 1.500 μέτρων και είναι ικανός να κερδίσει τη μάχη

● Το Πρόγραμμα υπόκειται σε αλλαγές. Στοιχεία γίνονται δεκτά μόνο με το Επίσημο Πρόγραμμα της Λέσχης. Στοιχεία Τέτρακας λειτουργεί σε ιπποδρομίες με έξι ή περισσότερα άλογα. * Καθυστέρει στην Αφερτρία ** Καθυστέρει και παραμένει στην Αφερτρία (+) Το άλογο θα τρέξει με Παρωπίδες (#) Το άλογο θα τρέξει με Γούνινα Παραγονάκια, (@) Το άλογο θα τρέξει με Καλύπτρα Κεφαλής.

Table with 2 columns: PARIOLI, PONIHPA. 1-2x3 5-5, 2-1x2 6-6, 9-1x5 7-9, 8-3

Φτιαγμένοι για πρόκριση όλοι!

Παίκτες, διοίκηση και κόσμος ανυπομονούν για το μεγάλο παιχνίδι κόντρα στην Μπιλμπάο

ΑΠΟΕΛ

Φρίξος Κυριάκου

Η τριάρα επί της ΑΕΛ έφτιαξε ακόμα περισσότερο το κλίμα στον ΑΠΟΕΛ ενόψει του μεγάλου αυριανού αγώνα με την Μπιλμπάο. Όλοι στον «Αρχάγγελο» ζουν και αναπνέουν για τη ρεβάνς του 3-2 με τους Βάσκους και, το σημαντικότερο, πιστεύουν στην ανατροπή που θα φέρει την πρόκριση. Οι μέρες που ζούμε ξυπνούν μνήμες οι οποίες δεν είναι και τόσο μακρινές. Όλοι πηγαίνουν πέντε χρόνια πίσω, όταν ο ΑΠΟΕΛ έκανε την υπέρβαση κόντρα στη Λιόν, αφήνοντας άφωνη την ποδοσφαιρική υψηλή με την πρόκρισή του στα προημιτελικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Τα συναισθήματα των φιλάθλων, ο ενθουσιασμός, η δίψα και το πείσμα για πρόκριση είναι ανάλογα μ' αυτά προ πενταετίας. Το ίδιο συμβαίνει και στον «Αρχάγγελο». Οι ποδοσφαιριστές είναι ενθουσιασμένοι για το αυριανό ματς και πιστεύουν στις δυνατότητές τους. Θεωρούν πως με μια έξυπνη εμφάνιση δεν είναι σε καμία περίπτωση ακατόρθωτο να πάρουν το αποτέλεσμα που θέλουν. Και με αυτό το σκεπτικό άρχισαν χθες την προετοιμασία τους, η οποία περιλαμβάνει άλλη μια προπόνηση τη σημερινή μέρα. Αγνώστες παραμένουν πάντως οι προθέσεις του Τόμας Κρίστιανσεν για τον τρόπο με τον οποίο θα προσεγγίσει τακτικά το παιχνίδι. Σαφώς και υπάρχουν πιθανότητες να εμπιστευτεί τη... συνταγή του «Σαν Μαμές» αλλά, από τη στιγμή που πρόκειται για εντελώς διαφορετικό παιχνίδι, ίσως προβεί σε διαφοροποιήσεις. Δεν θα είναι έκπληξη ακόμα και αν δούμε σχημασμό με δύο επιθετικούς, στην προσπάθεια του Δανού να ασκήσει πίεση στην αντίπαλη περιοχή.

Αγωνιστικά, προέκυψε χθες βελτίωση στην κατάσταση του Μιλάνοφ, καθώς ο Βούλγαρος ανέβασε στροφές. Αν προπονηθεί σήμερα κανονικά ίσως βρεθεί στην αποστολή. Από την άλλη, δεν υπολογίζεται ο Φακούντο Μπερτόλιο.

Είδαμε και στο ματς της Ισπανίας ότι οι ποδοσφαιριστές του ΑΠΟΕΛ ανάγκασαν σε εύκολα λάθη την αντίπαλη άμυνα όταν πίεσαν ψηλά και ίσως πάρουν οδηγίες σήμερα να πιέσουν ακόμα περισσότερο.

Το ΓΣΠ θα... βράζει!

Ο κόσμος του ΑΠΟΕΛ περιμένει με φανατισμό την Μπιλμπάο. Αυτή είναι η μεγάλη πραγματικότητα και θεωρείται σίγουρο ότι η ατμόσφαιρα στο ΓΣΠ αύριο το βράδυ θα είναι πιο καυτή από κάθε άλλο φετινό αγώνα. Στις εξέδρες του γη-



πέδου θα βρεθούν κοντά στις 17 χιλιάδες φιλάθλοι. Ήδη η προπόληση ξεπέρασε τις 14 χιλιάδες, αλλά το ενδιαφέρον του κόσμου παραμένει τεράστιο και παρατηρείται μεγάλη κινητικότητα. Χθες εξέδωσε ανακοίνωση ο σύνδεσμος φιλάθλων του ΑΠΟΕΛ και, μεταξύ άλλων, αναφέρει: «Ο οργανωτής θα δίνει το σύνθημα και θα τον ακολουθούμε ΟΛΟΙ ανεξαρτήτως ποσά! Ακόμη και αν τα βρει σκούρα η ομάδα, εμείς θα τους ανοίξουμε τον δρόμο για την ανατροπή, χωρίς ξενέρα και χωρίς μουρμούρα. Οποιος δεν το πιστεύει, λοιπόν, ας κάτσει οπίστί του. Την Πέμπτη οι

11 Βάσκοι θα φύγουν γονατιστοί και η 23η Φεβρουαρίου θα σηματοδοτήσει για πάντα τη ζωή τους. Από την πρώτη στιγμή που θα πατήσουν το πόδι τους στο γήπεδο πρέπει να καταλάβουν πως δεν είναι ευπρόσδεκτοι».

Χωρίς Αντούριθ-Λαπόρτ!

Με δύο σοβαρές αποουσίες ταξίδεψε στην Κύπρο η Αθλέτικ Μπιλμπάο, καθώς οι Αντούριθ και Λαπόρτ έμειναν εκτός αποστολής λόγω τραυματισμών που απέκομισαν στον κυριακάτικο αγώνα πρωταθλήματος. Πρόκειται για πολύ θεική

εξέλιξη για τον ΑΠΟΕΛ, καθώς ο μεν Αντούριθ όλο γνωρίζουμε πως μπορεί να κάνει τη διαφορά, ενώ ο Λαπόρτ θεωρείται ο στυλοβάτης της βασικής άμυνας. Σημειώνεται ότι η αποστολή της ομάδας του Βαλβέρδε αποτελείται από 22 ποδοσφαιριστές. Διαβάζοντας διάφορα ρεπορτάζ στον ισπανικό Τύπο που φιλοξενούν δηλώσεις ποδοσφαιριστών της Μπιλμπάο, γίνεται εύκολα αντιληπτό πως όλοι κρατούν χαμηλούς τόνους. Γνωρίζουν ότι θα συναντήσουν μια καυτή ατμόσφαιρα και έναν διαφορετικό ΑΠΟΕΛ, που θα βάλει πίεση.

Ρωσική σφυρίχτρα

Ρώσος θα είναι ο διαιτητής και οι βοηθοί του στο αυριανό παιχνίδι, όπως γνωστοποίησε η UEFA. Πρόκειται για τον Βλάντισλαβ Μπεζμπορόντοφ, ο οποίος για πρώτη φορά θα διευθύνει παιχνίδι του ΑΠΟΕΛ. Από την άλλη, στη φάση των ομίλων είχε σφυρίξει παιχνίδι της Μπιλμπάο στη φάση των ομίλων.

Το αυριανό θα είναι το 54ο ευρωπαϊκό ματς που θα γίνει υπό την επιβλεπή του.

Πάντως, πριν από δύο χρόνια είχε διευθύνει τον αγώνα της Εθνικής μας στο ΓΣΠ με αντίπαλο το Βέλγιο (0-1).

ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΜΟΥΣΣΩΣ

ΤΡΙΤΗ ΓΝΩΜΗ

Μπαμ και κάτω στο κύπελλο...

Εχει δυο μεγάλα ντέρμπι σήμερα στην προημιτελική φάση του κυπέλλου και μια αναμέτρηση των αουτσάιντερ, που σκέφτονται περισσότερο τις υποχρεώσεις τους στο πρωτάθλημα.

Και αν για το ΑΕΚ-Ανόρθωση, πιθανόν να είναι το πρώτο ημίχρονο για την υπόθεση πρόκριση, δεν ισχύει το ίδιο στο άλλο ντέρμπι ανάμεσα σε Απόλλωνα και Ομόνοια.

Εκεί ο χαμένος αποαιρετά τον θεσμό και επικεντρώνεται αποκλειστικά στα του πρωταθλήματος, χωρίς όμως να του εγγυάται κανένας ότι θα πετύχαινε τους αρχικούς του στόχους.

Ειδικά στην περίπτωση της Ομόνοιας

είναι το ματς της χρονιάς μέχρι το επόμενο, αν βέβαια καταφέρει να προκριθεί.

Κι αυτό γιατί στο πρωτάθλημα βρίσκεται στη χειρότερη θέση από τους μεγάλους, κινδυνεύει άμεσα να μην εξασφαλίσει διά μέσου αυτού ευρωπαϊκό εισιτήριο και βέβαια επί του παρόντος βλέπει σαν μόνη διέξοδο τη διάκριση στον θεσμό του κυπέλλου.

Από την άλλη, ο Απόλλων με τεράστια δυναμική από τις συνεχόμενες νίκες και την αναρχική του στη δεύτερη θέση του πίνακα και έχοντας το 2-2 στο ΓΣΠ σαν παρακαταθήκη, θα κυνηγήσει τη διάκριση και στο Κύπελλο, όπου έτσι κι αλλιώς και παράδοση έχει και ο τροπαιούχος είναι.

Αναμένω ματσάρα στη Λεμεσό, με

όποιο αποτέλεσμα και να κάτσει να έχει μπόλικες προεκτάσεις στην πορεία του χαμένου της υπόθεσης...

Στο ΑΕΚ Αρένα θα είναι διαφορετικά τα πράγματα, εκτός και αν μια εκ των δυο ομάδων πάρει σαφέστατο προβάδισμα, κάτι που φαντάζει δύσκολο με βάση τη δυναμικότητα και την ψυχολογία που έχουν αυτή την εποχή ΑΕΚ και Ανόρθωση.

Και εδώ, για την Ανόρθωση σημαίνουν ολόκληρη τη χρονιά οι διπλές αναμετρήσεις με τους Λαρνακείς, γιατί έστω και αν παραμείνει στην πρώτη εξάδα, εισιτήριο ευρωπαϊκό δεν εξασφαλίζει διά μέσου του πρωταθλήματος.

Όμως και η ΑΕΚ, που στα τελευταία χρόνια φλερτάρει με κάποιον τίτλο, θέλει

να διατηρήσει τις ελπίδες για διάκριση και στους δυο θεσμούς, βγάζοντας ταυτόχρονα εκτός Ευρώπης έναν από τους υποψηφίους.

Και σαν κερασάκι στην τούρτα έπονται οι αναμετρήσεις ΑΠΟΕΛ ΑΕΛ, που έρχονται σε μία εποχή για να προστεθούν στα μεγάλα ντέρμπι του πρωταθλήματος.

Είναι φέτος ο θεσμός του κυπέλλου πολύ ενδιαφέρων και ασφαλώς μπόλικη αγωνία θα διατηρηθεί μέχρι τον μήνα Μάιο...

Υπάρχει και το ζευγάρι Ολυμπιακός-Δόξα, που μπορεί να νοιάζονται για την προσπάθειά τους να πετύχουν τους στόχους τους στο πρωτάθλημα που συμμετέχουν, όμως μια πρόκριση στην ημι-

τελική φάση θα είναι πιθανό πέραν του γοήτρου και οικονομική ανάσα για όποια ομάδα την πετύχει.

Και όλα αυτά σε μια εποχή που πραγματικά υπάρχει τεράστιο ενδιαφέρον στο πώς θα εισέλθουν στα μπαράζ και με ποια διαφορά οι μνηστήρες του τίτλου αλλά και των ευρωπαϊκών εισιτηρίων και όπου το ντέρμπι Απόλλωνα-ΑΠΟΕΛ αποκτά περισσότερη πλέον σημασία για ευνότους λόγους...

Και βέβαια, αύριο έχουμε και τη μεγάλη αναμέτρηση στο ΓΣΠ, όπου ο ΑΠΟΕΛ κόντρα στην Μπιλμπάο και στα αρχικά προγνωστικά, ετοιμάζεται γι' άλλη μια ένδοξη σελίδα στην ευρωπαϊκή του πορεία, ειδικά από το 2009 και εντεύθεν.



Για το πρώτο βήμα

1. Γιωργαλλίδης
2. Μόισοφ
3. Καταλά
4. Μουρίγινο
5. Γκαρίδο
6. Λαρένα
7. Λαμπάν
8. Ορτίθ
9. Φλοριάν
10. Ακοράν
11. Τρισκόφσκι

???

(3-4-3)



ΑΕΚ και Ανόρθωση αναμετρώνται σήμερα στις 19:00, στον πρώτο μεταξύ τους αγώνα κυπέλλου

????%??

(4-2-3-1)



1. Κόπριβετς
2. Γκάμπριελ
3. Μούρα
4. Ερέρο
5. Σιβού
6. Βίκτορ
7. Ράγιος
8. Οικονομίδης
9. Άλβες
10. Μίτροβιτς
11. Καρλίτος

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Όλα γύρισαν. Όλα βελτιώθηκαν και όλοι επέστρεψαν. Ζητούμενο τώρα είναι, όλα να σταθεροποιηθούν στην ΑΕΚ και να παραμείνει σοβαρή και συγκεντρωμένη και στους δύο στόχους. Δηλαδή, αυτό που είχαν στόχο από την αρχή της χρονιάς, φέτος να κατακτήσουν κάποιο τίτλο. Για να πετύχουν κάτι τέτοιο πρέπει να είναι όλοι ενωμένοι και να καταλάβουν ότι δεν μπορούν μόνοι τους οι παίκτες να φέρουν εις πέρας αυτήν τη δύσκολη αποστολή. Χρειάζονται και τη μαζική συμπαράσταση από τον κόσμο τους. Αυτό επιβεβαιώθηκε και στο τελευταίο ντέρμπι με την Ομόνοια. Σε μια γεμάτη «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ», ο ενθουσιασμός των παικτών και το πάθος που έβγαλαν ήταν αυτά που έλειψαν τον προηγούμενο μήνα. Τώρα που επανήλθαν και τα είδε ξανά και ο κόσμος, είναι η ευκαιρία να τα εκμεταλλευτούν και να τα διατηρήσουν και στα επόμενα δύσκολα παιχνίδια, αρχίζοντας από το σημερινό παιχνίδι κυπέλλου με την Ανόρθωση. Από σήμερα θα αποδειχθεί αν μπορεί να δώσει συνέχεια σε αγώνες υψηλής έντασης με έντονο το στοιχείο της θέλησης για τη νίκη. Σε ένα παιχνίδι κυπέλλου, όμως, τα δεδομένα και τα απαιτούμενα είναι διαφορετικά. Η ομάδα του Ιδιάκεθ θα πρέπει να προσέξει πολύ την αμυντική της λειτουργία και το πώς θα κρατήσει ανέπαφη την εστία της. Αυτός θα είναι ο πρωταρχικός της στόχος. Σίγουρα η ποιότητα που υπάρχει στο ρόστερ σε όλες τις γραμμές είναι μεγάλη και αυτή ενισχύθηκε και με τον Φλοριάν στην επίθεση, αλλά και με τον Μαλόκου. Ακόμη δεν είδαμε τον Χέφελ. Έτσι, με αυτό δεδομένο, αλλά και με το στατιστικό των «κιτρινοπρασίνων» που τους θέλει να σκοράρουν σε όλα τα παιχνίδια τους στη νέα τους έδρα, και τα στατιστικά και οι αριθμοί είναι με το μέρος τους. Θυμίζουμε ότι στα δύο παιχνίδια πρωταθλήματος η ΑΕΚ κέρδισε στο ΓΣΖ με 4-1 την Ανόρθωση και με 1-0 στο «Αντώνης Παπαδόπουλος». Ακόμη και στην ήττα από τον Απόλλωνα με 3-1 στην «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ» η ΑΕΚ σκόραρε, όπως και στις ισοπαλίες με ΑΠΟΕΛ και ΑΕΖ. Κέρδισε 4-0 στην πρεμιέρα τον Άρη, 2-1 την ΑΕΛ, 1-0 τον Ερμή, 1-0 τον Εθνικό, 2-1 την Καρμιώτισσα (κύπελλο), 2-0 τη Σαλαμίνα και 4-2 την Ομόνοια. Έπαιξε συνολικά δέκα παιχνίδια στην «ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ» η ΑΕΚ σε κύπελλο και πρωτάθλημα και μόνο στα τέσσερα κράτησε ανέπαφη την εστία της. Σκόραρε, όμως, σε όλα.

Επιστρέφει ο Μόισοφ

Ο Μόισοφ επιστρέφει από τμηφωρία και θα είναι μάλιστα -εκτός συγκλονιστικού απροόπτου- και στις αρχικές επιλογές του Ιδιάκεθ. Δεν αναμένεται να αλλάξει το πλάνο που του βγαίνει ο Βάσκος τεχνικός και θα παίξει με τρεις στην άμυνα. Δεν αποκλείεται να δούμε για πρώτη φορά κάτω από τα δοκάρια τον Ισπανό Κολίνας, κάτι που αν γίνει θα είναι η πρώτη συμμετοχή για τον 38χρονο τερματοφύλακα. Ο Γιωργαλλίδης είναι όμως η πρώτη επιλογή για τον άσο. Τέτε και Μιντίκκνς δεν έχουν αρκετές πιθανότητες να βρίσκονται στην αποστολή, σε αντίθεση με τον Τομάς τον οποίο μπορεί να τον δούμε να επιστρέφει μετά την πολύμηνη απουσία του.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Βασίλης Τσιρόπουλος

Για την Ανόρθωση ο σημερινός αγώνας είναι ένας από τους δυο «τελικούς» στον θεσμό. Αυτό γιατί στοχεύει στην κατάκτηση του κυπέλλου και για να το πράξει αυτό θα πρέπει να αφήσει εκτός, μέσω των διπλών αναμετρήσεων, την αντίπαλό της. Το κύπελλο είναι η μοναδική διεξόδος της «Κυρίας» για διάκριση στη φεινή χρονιά και σήμερα θέλει να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο που θα της δίνει προβάδισμα πρόκρισης. Κανείς δεν σκέφτεται το σενάριο από τον πρώτο αγώνα, η πρόκριση να έχει τελειώσει όπως έγινε και πέρο με το 3-0 υπέρ της ΑΕΚ. Μια τόσο κρίσιμη αναμέτρηση μπορεί να υποστηρίξει κάποιος ότι γίνεται στην κατάλληλη χρονική περίοδο για την Ανόρθωση. Αυτό γιατί βρίσκεται σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση, μερτά συνεχόμενες νίκες στο πρωτάθλημα, η ψυχολογία της είναι στο ζενίθ και ο κόσμος ικανοποιημένος. Όλα αυτά θα βελιωθούν ακόμα περισσότερο, αν σήμερα φύγει με το αποτέλεσμα που επιθυμεί η ίδια.

Όλοι μέσα

Υπό τις καλύτερες συνθήκες ολοκληρώθηκε χθες η προετοιμασία της Ανόρθωσης, καθώς ο Ρόνι Λέβι έχει όλους τους ποδοσφαιριστές στη διάθεσή του, αφού κανείς δεν δηλώνει απών. Φυσικά διαχειρίστηκε με τον κατάλληλο τρόπο το γεγονός ότι σε διάστημα λίγων ημερών θα δώσει η ομάδα δεύτερο αγώνα, ενώ ακολουθεί την Κυριακή αυτός με την Καρμιώτισσα εκτός έδρας για το πρωτάθλημα. Ωστόσο, δεν έχει τη δυνατότητα ούτε την επιλογή να προχωρήσει σε πολλές αλλαγές ούτε στον σημερινό αγώνα αλλά ούτε σε αυτόν της Κυριακής, λόγω της κρισιμότητας των αναμετρήσεων. Ο Ισραηλινός προπονητής αναμένεται πως θα χρησιμοποιήσει στο αρχικό σχήμα τους 10 από τους 11 που ξεκίνησε στον αγώνα με τον Εθνικό Άκνας. Κάτω από τα δοκάρια θα βρίσκεται ο Κόπριβετς. Στο δεξί άκρο της άμυνας θα αγωνιστεί ο Γκάμπριελ. Στο αριστερό άκρο της άμυνας φανέλα βασικού θα πάρει ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας ο Ισραηλινός προπονητής θα χρησιμοποιήσει τους Ερέρο και Σιβού. Μπροστά από την αμυντική τετράδα θα βρίσκεται ο Ζοάο Βίκτορ. Λίγο πιο μπροστά το δίδυμο Μίτροβιτς και Οικονομίδης. Δεξιά στη μεσαία γραμμή θα αγωνιστεί ο Ρούμπεν Ράγιος και αριστερά ο Καρλίτος. Στην κορυφή της επίθεσης θα είναι ο Αντρέ Άλβες. Αυτό είναι το επικρατέστερο σχήμα της Ανόρθωσης. Όμως, υπάρχει το σενάριο να μείνει έξω ο Οικονομίδης. Αν συμβεί κάτι τέτοιο ο Βίκτορ θα έχει παρτενέρ τον Μίτροβιτς, ο Ράγιος θα αγωνιστεί σε ρόλο επιτελικού μέσου και ο Ολιβέρα στο δεξί φτερό της μεσαίας γραμμής.

Στη σημερινή δύσκολη αναμέτρηση οι ποδοσφαιριστές της Ανόρθωσης θα έχουν δίπλα τους τον κόσμο τους. Υπάρχει μεγάλη αισιοδοξία στις τάξεις του κόσμου για θετικό αποτέλεσμα, κάτι που πηγάζει από τις τελευταίες εμφανίσεις στο πρωτάθλημα. Όλοι αντιλαμβάνονται τον βαθμό δυσκολίας, όμως πιστεύουν πως η ομάδα τους έχει τις ικανότητες να πάρει σήμερα αυτό που θέλει.



Μια είναι η επιλογή

1. ΒΑΛΕ
2. ΖΟΑΟ ΠΕΔΡΟ
3. ΓΚΟΜΕΣ
4. ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ
5. ΡΟΜΠΕΡΖ
6. ΣΑΚΚΕΤΙ
7. ΣΑΡΔΙΝΕΡΟ
8. ΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΣΕΜΕΔΟ)
9. ΜΑΓΚΛΙΤΣΑ
10. ΝΤΑ ΣΙΛΒΑ
11. ΜΠΕΝΤΟΓΙΑ

?????%?

(4-2-3-1)



Απόλλωνας και Ομόνοια στοχεύουν μόνο στην πρόκριση στον σημερινό επαναληπτικό (2-2) στο Τσίρειο

???????

(4-3-3)



1. Παναγή ή Κρέσιτς
2. Φιλώτης
3. Νασιμέντο
4. Βύντρα
5. Σοϊλέδης
6. Μαργκάσα
7. Χριστοφή
8. Κατελάρης
9. Ντάρμπισαίαρ
10. Κλέιτον
11. Σέρνιταν ή Αζίζ

ΑΠΟΛΛΩΝ

Κωστίης Σταυρινίδης

Με Χάμπο Κυριάκου και Γκίε στην αποστολή, ο Απόλλωνας υποδέχεται σήμερα την Ομόνοια στον επαναληπτικό του κυπέλλου, με μοναδικό στόχο την πρόκριση στην ημιτελική φάση της διοργάνωσης. Ο νεαρός μέσος ξεπέρασε το πρόβλημα που αντιμετώπιζε τις τελευταίες ημέρες, ενώ ο Γκίε επιστρέφει στην αποστολή της ομάδας μετά τις αρχές Δεκεμβρίου, όταν και τραυματίστηκε στον αγώνα με την Ανόρθωση. Είναι αξιοσημείωτο ότι είναι η πρώτη φορά που τον έχει στη διάθεσή του ο Σωφρόνης Αυγουστή, αφού είχε τραυματιστεί δέκα ημέρες πριν αναλάβει τις τύχες της ομάδας.

Στο «κυανόλευκο στρατόπεδο» υπάρχει μεγάλη αποφασιστικότητα για την πρόκριση. Άπαντες στη λεμεσιανή ομάδα θέλουν να τελειώσουν αυτό που ξεκίνησαν την περασμένη Τετάρτη στη Λευκωσία, αφού η κατάκτηση του κυπέλλου αποτελεί επίσης έναν μεγάλο στόχο στη φευνή περίοδο. Ο Σωφρόνης Αυγουστή προετοίμασε κατάλληλα τους παίκτες του, έτσι ώστε να παρουσιαστούν πανέτοιμοι και μέσα στην έδρα τους να δώσουν τα πάντα για να πάρουν το εισιτήριο για τους τέσσερις της διοργάνωσης. Ο Απόλλωνας βρίσκεται σε άριστη αγωνιστική κατάσταση, όπως επίσης και στον τομέα της ψυχολογίας. Ο τεχνικός του Απόλλωνα ξέρει ότι οι δυσκολίες της σημερινής αναμέτρησης κόντρα σε έναν μεγάλο αντίπαλο θα είναι πολλές, όμως υπάρχει η θέληση και το πάθος για να τα καταφέρουν.

Για τον σημερινό αγώνα ο τεχνικός του Απόλλωνα δεν υπολογίζει στους τραυματίες Παπουλή, Μακρίδη, Αγγελή και στους νεαρούς Ρέινολτς και Ψύχα. Η σημαντική είδηση που βγήκε από τη χθεσινή τελευταία προπόνηση είναι ότι ο Γκίε είναι εντελώς καλά, συμπεριλήφθηκε στην αποστολή και σύντομα θα είναι σε θέση να προσφέρει, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο την ήδη πολύ δυνατή επιθετική γραμμή της λεμεσιανής ομάδας.

Οι «κυανόλευκοι» θα παραταχθούν και στον σημερινό αγώνα με σχηματισμό 4-2-3-1. Τερματοφύλακας θα είναι ο Βάλε. Δεξιά ο Ζοάο Πέδρο, αριστερά ο Γκόμες και στο κέντρο της άμυνας οι Βινίσιους και Ρομπέρζ. Αμυντικοί μέσοι θα είναι και σήμερα οι Σακκέτι και Χάμπους Κυριάκου. Μπροστά τους ο Ντα Σίλβα. Στο ένα φτερό θα αγωνιστεί σίγουρα ο Σαρδινέρο ενώ στο άλλο πιθανότατα θα είναι ο συμπατριώτης του Μπεντόγια. Αν αποφασιστεί να μείνει στον πάγκο ο Κυριάκου, τότε τη θέση του στο αρχικό σχήμα θα πάρει ο Σεμέδο. Για την κορυφή της επίθεσης αναμένεται ότι και πάλι θα ξεκινήσει ο Μάγκλιτσα, ο οποίος δεν αγωνίστηκε την Κυριακή και είναι ξεκούραστος και σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση.

Ο Απόλλωνας θα έχει σήμερα στο πλευρό του τον κόσμο του, αφού αναμένεται ότι στη Δυτική θα υπάρχει πολύς κόσμος. Ήδη τα μαθητικά εισιτήρια έχουν εξαντληθεί, ενώ και η προπόληση των κανονικών έχει πάει πολύ καλά. Αναμένεται ότι η Δυτική σήμερα θα είναι σχεδόν γεμάτη. Οι φίλοι της ομάδας θέλουν να αποיעλέσουν τον 12ο παίκτη της και να τη σπρώξουν προς την πρόκριση. Η προπόληση των εισιτηρίων θα συνεχιστεί σήμερα.

Σε μίαν άλλη εξέλιξη, όπως ήταν αναμενόμενο, ο σκόρερ των δύο τερμάτων του Απόλλωνα με την Καρμιώτισσα Αρκάντιους Πιέχ αναδείχθηκε σε MVP της ομάδας του. Η ανάδειξη του Πολωνού ως του πολυτιμότερου ποδοσφαιριστή του Απόλλωνα έγινε έπαιτα από ψηφοφορία, η οποία διενεργήθη ανάμεσα στους εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. οι οποίοι επιμελούνται καθημερινά το ρεπορτάζ της ομάδας.

ΟΜΟΝΟΙΑ

Πολύβιος Αλεξάνδρου

Είναι από τις περιπτώσεις που οι φράσεις «παίζει με την πλάτη στον τοίχο» ή «η νίκη αποτελεί μονόδρομο για την ομάδα» κρύβουν όλη την αλήθεια. Και η Ομόνοια, στον σημερινό επαναληπτικό στο Τσίρειο με αντίπαλο τον Απόλλωνα, δεν έχει άλλη επιλογή πέραν την νίκης-πρόκρισης στην ημιτελική φάση του κυπέλλου. Σε διαφορετική περίπτωση, άλλη μια σεζόν για τους «πράσινους» θα πάει στράφι, αφού δεν θα μπορέσουν να διεκδικήσουν κάποιο τίτλο, δεδομένου ότι βρίσκονται στο -12 από την κορυφή στο πρωτάθλημα.

Με αυτά τα δεδομένα, η νίκη-πρόκριση σήμερα στο Τσίρειο κρίνεται επιτακτική για την ομάδα του Τζον Κάρβερ. Είτε κερδίζει και συνεχίζει να αναπνέει είτε αποκλείεται από το κύπελλο και μπαίνει στον αναπνευστήρα.

Το ερώτημα που τίθεται είναι, εάν οι παίκτες που θα κληθούν να αγωνιστούν θα παρουσιαστούν όπως πρέπει, ώστε να κτυπήσουν την πρόκριση. Γιατί με εμφανίσεις όπως αυτήν της περασμένης Κυριακής ή του α' ημιχρόνου της περασμένης Τετάρτης είναι αυτονόητο ότι η ομάδα δεν έχει τύχη. Οι «πράσινοι» σήμερα θα πρέπει να παρουσιαστούν παθιασμένοι, διαβασμένοι και έτοιμοι να ανταπεξέλθουν των δυσκολιών ενός τέτοιου αγώνα. Σε γενικές γραμμές, επιβάλλεται κατάθεση ψυχής. Γιατί, εάν δεν το ποιήσουν ή δεν είναι κατάλληλα προετοιμασμένοι, δεν έχουν τύχη.

Το αλλάζει

Δεδομένου ότι το 4-2-2 κόντρα στην ΑΕΚ αποδείχθηκε καταστροφικό για την Ομόνοια, η λογική λέει ότι ο Τζον Κάρβερ θα επαναφέρει το 4-3-3, με τον Χριστοφή να παίρνει φανέλα βασικού. Ίσως ακόμα θέσει στο αρχικό σχήμα, αν και θεωρείται απομακρυσμένο σενάριο, πάρει ο Αζίζ αντί του Σέρνιταν, αφού ο Ιρλανδός απογοητεύσει με την εμφάνισή του την Κυριακή. Στο αρχικό σχήμα λογικά θα επανέλθει ο Φιλώτης, στο δεξιό άκρο της άμυνας, ενώ για τη θέση του τερματοφύλακα Παναγή και Κρέσιτς διατηρούν ίσες πιθανότητες. Ο Σοϊλέδης θα πάρει θέση στο αριστερό άκρο της άμυνας και στο κέντρο οι Νασιμέντο και Βύντρα. Στο κέντρο, οι Μαργκάσα, Κατελάρης και λίγο πιο μπροστά ο Κλέιτον. Στα «φετέρα» οι Σέρνιταν ή Αζίζ και Χριστοφή και στην κορυφή ο Ντάρμπισαίαρ.

Προεδρική επίσκεψη

Ο Πρόεδρος της Ομόνοιας Αντώνης Τζιωνής επισκέφθηκε χθες την αποστολή της ομάδας στο ξενοδοχείο όπου διανυκτέρευσε. Ο κ. Τζιωνής μίλησε στους ποδοσφαιριστές, σε μια προσπάθεια να τους ανεβάσει ψυχολογικά ενόψει του σημερινού κρίσιμου αγώνα στο Τσίρειο. Ο Πρόεδρος των «πράσινων» τους έθεσε προ των ευθυνών τους και τους ζήτησε να επιστρέψουν στη Λευκωσία με την πρόκριση. Γιατί, κακά τα ψέματα, μόνο έτσι θα επιστρέψει στην Ομόνοια η απαραίτητη ηρεμία και η αυτοδοξία. Σε διαφορετική περίπτωση όλα θα τελειώσουν, αφού ο μοναδικός στόχος που θα απομένει θα είναι η κατάκτηση της τέταρτης θέσης, που οδηγεί υπό προϋποθέσεις στην Ευρώπη, από την οποία αυτήν τη στιγμή η ομάδα βρίσκεται στο -4.



ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Πλήρωσε και μάλιστα ακριβά τα λάθη της η ΑΕΛ στο ΓΣΠ. Και, όταν παίζεις με μια πολύ ποιοτική ομάδα όπως ο ΑΠΟΕΛ, είναι λογικό πως δεν θα μπορέσεις να αποφύγεις την ήττα. Και αυτό έπαθε προχθές η ομάδα της Λεμεσού. Βρέθηκε σε κακή μέρα, με αποτέλεσμα να χάσει ένα σημαντικό παιχνίδι.

Σε έναν αγώνα που δεν δέχθηκε μεγάλη πίεση από τον αντίπαλό της, που έδειχνε να τον ελέγχει μέχρι το μισάωρο, έχασε και μάλιστα με καθαρό σκορ. Η άστοχη έξοδος του Ρόμο στο πρώτο γκολ και το λάθος του Λαφράνς στο δεύτερο οδήγησαν τη λεμεσιανή ομάδα στην ήττα. Τόσα μαζεμένα λάθη σε έναν αγώνα δεν τα έκανε ξανά η ομάδα της ΑΕΛ. Και η απογοήτευση είναι μεγαλύτερη, αφού έγιναν από την καλή της γραμμή, που θα αποτελούσε το «κλειδί» για θετικό αποτέλεσμα.

Επιθετικά η ΑΕΛ φάνηκε μόνο στην επανάληψη, όταν μπήκε στο παιχνίδι ο Γεωργιάδης. Ο Ελλαδίτης ήταν ο δημιουργός των καλών προϋποθέσεων που είχαν οι «κίτρινοι» για να φθάσουν στην ισοφάριση. Και εκεί που πήγε να κάνει αισθητή την παρουσία της στην περιοχή του ΑΠΟΕΛ ήρθε το δεύτερο γκολ, που τελείωσε τον αγώνα. Πίσω από τον καλό του εαυτό ο Πίτι, δεν βοήθησε ουσιαστικά την ομάδα του. Ο Ισπανός δεν κατάφερε να διασπάσει την άμυνα των γηπεδούχων από τον άξονα και όταν ο ξανθομάλλης άσος δεν είναι στα καλά του έχει πρόβλημα στην ανάπτυξη η λεμεσιανή ομάδα.

Η μετατόπιση του Σόαρς στην άμυνα στέρνεσε από τη λεμεσιανή ομάδα τον... πνεύμονά της στη μεσαία γραμμή. Ο αρχηγός του Πράσινου Ακρωτηρίου δεν ήταν άσχημος αμυντικά, όμως φάνηκε η απουσία του από το κέντρο. Ο



Τόσα μαζεμένα λάθη ποτέ

Επιβάλλεται διόρθωση των λαθών από τους «κίτρινους» ενόψει της συνέχειας

Σαβανέ που κλήθηκε να τον αντικαταστήσει δεν πρόσφερε τα αναμενόμενα και έτσι μοιραία έμεινε μόνος ο αρχηγός Νικολάου να προσπαθεί ανασταλτικά για την ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου. Πιθανότατα ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας για το επόμενο ντέρμπι που είναι με την Ομόνοια και πάλι στο ΓΣΠ να σκεφτεί κάτι άλλο για να αντι-

καταστήσει τον Τζούνιορ, αν τελικά δεν αγωνισθεί.

Αμφίβολος ο Ρόμο

Διάσειση υπέστη ο Ράφα Ρόμο στο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ στη φάση που υπέπεσε σε πέναλτι στον Ντε Καμάργκο. Ο Βενεζουελάνος κίπερ κτύπησε στο κεφάλι και τη νύχτα διακομίστηκε στην Πολυ-

κλινική «Υγεία», όπου διανυκτέρευσε και πλέον είναι αμφίβολος για το ντέρμπι του Σαββάτου με την Ομόνοια στο ΓΣΠ. Χθες πέρασε από MRI για να διαπιστωθεί η κατάστασή του και οι γιατροί του συνέστησαν να απέχει από τις προπονήσεις για 2-3 ημέρες.

Ο αγώνας του Σαββάτου με την Ομόνοια είναι πλέον ακόμα πιο σημαντικός,

αφού η ΑΕΛ χρειάζεται τη νίκη για να κρατηθεί στον βασικό της στόχο που είναι η έξοδος στην Ευρώπη. Μοναδικός αμφίβολος ο Ρόμο, ενώ μάλλον εκτός θα είναι και πάλι ο Τζούνιορ. Οι «κίτρινοι» έχουν τρεις ημέρες να ανασυνταχθούν και να παρουσιαστούν βελτιωμένοι για να διεκδικήσουν το τρίποντο που θα τους διατηρήσει σε τροχιά στόχων.

Σκορ πρόκρισης με το μυαλό στον Άρη

ΔΟΞΑ

Μπορεί η έγνοια όλων στο στρατόπεδο της Δόξας να είναι η σωτηρία της ομάδας με την αποφυγή του υποβιβασμού, αλλά αυτό δεν αποτρέπει τους ποδοσφαιριστές από το να επιδιώκουν τη διάκριση μέσω κυπέλλου. Από τη στιγμή που οι «πράσινοι» βρίσκονται στα προημιτελικά και απέναντί τους βρίσκεται ομάδα από τη δεύτερη κατηγορία, είναι αυτονόητο πως στόχος είναι η πρόκριση στα ημιτελικά. Απέναντι στον Ολυμπιακό, οι ποδοσφαιριστές του Πουρσαϊτίδη ως φιλοξενούμενοι θα προσπαθήσουν σήμερα να κάνουν το πρώτο βήμα, εξασφαλίζοντας ένα θετικό αποτέλεσμα. Πρώτος στόχος είναι η επίτευξη του εκτός έδρας γκολ, που θα αυξήσει τις πιθανότητες πρόκρισης.

Πάντως, ο Ελλαδίτης τεχνικός πι-



θανόν να προφυλάξει ορισμένους ποδοσφαιριστές, καθώς το Σάββατο είναι προγραμματισμένο το παιχνίδι με τον Άρη. Ένα ματς το οποίο έχει χαρακτήρα τελικού, καθώς η ομάδα της Λεμεσού

έχει διαφορά επτά βαθμών από τη Δόξα. Όπως γίνεται ανυπόλητο, αν η Δόξα ηττηθεί από τον Άρη, ο υποβιβασμός στη δεύτερη κατηγορία θα είναι όλο και πιο κοντά.

Πρώτος στόχος η άνοδος, αλλά...

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Και μόνο η παρουσία του Ολυμπιακού στα προημιτελικά του κυπέλλου θεωρείται επιτυχία. Άλλωστε, είναι ο μοναδικός εκπρόσωπος της β' κατηγορίας που συνεχίζει στη διοργάνωση. Και, απέναντι στη Δόξα, η ομάδα του Χρύση Μιχαήλ θα κυνηγήσει όλες τις πιθανότητες που της αναλογούν για πρόκριση. Οι «μαυροπράσινοι» έχουν την εικέτα του ασουτσάνιερ στις δύο αναμετρήσεις με τη Δόξα, ωστόσο οι ποδοσφαιριστές θα καταβάλουν μεγάλη προσπάθεια για να ξεπεράσουν το εμπόδιό της. Ναι μεν προτεραιότητα αποτελεί η άνοδος στην πρώτη κατηγορία, καθώς απομένουν πέντε παιχνίδια και ο Ολυμπιακός είναι στην 3η θέση, αλλά κανείς δεν θα παρουσιαστεί αδιάφορος στο σημερινό παιχνίδι. Ο Χρύσης Μιχαήλ αναμένεται ότι θα προβεί σε αλλαγές στην ενδεκάδα ώστε αφενός να παρουσιάσει



φρέσκο σύνολο και, αφετέρου, να προσαρτηθεί ορισμένους ποδοσφαιριστές, ενόψει του δύσκολου σαββατιάτικου αγώνα με την Αλκή.



Ισόπαλοι 1-1 με την Ελλάδα οι Παίδες

ΕΘΝΙΚΗ

Ισόπαλος 1-1 ολοκληρώθηκε ο φιλικός αγώνας της Εθνικής μας Ομάδας των Παίδων U-17 με αντίπαλο την Ελλάδα, που έγινε σήμερα στα Κούκλια.

Η Εθνική μας προηγήθηκε στο 75' με δυνατό διαγώνιο σουτ του Δημήτρη Τουμάζου και η Ελλάδα ισοφάρισε στο 78' με πλασέ του Βασίλη Δεδίδη.

Πολύ καλή παρουσία για την Εθνική μας, κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο, κόντρα σε έναν πολύ δυνατό αντίπαλο, ο οποίος

επίσης προετοιμάζεται για τη συμμετοχή του στον Elite Round του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος.

Οι δύο ομάδες θα αγωνιστούν ξανά σε φιλικό την επόμενη Πέμπτη στα Κούκλια, στις 12:00 το μεσημέρι.

Κύπρος (Γ. Οκκάς): Ραφαήλ Πιπιάτζης, Κωνσταντίνος Σεργίου (41' Χαρίλαος Σωκράτους), Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Αλεξάνδρος Μιχαήλ, Μιχάλης Ιωάννου (Ιωάννης Κωστή), Παναγιώτης Λουκά (65' Ιάσωνας Πικής), Γιάννης Γερολέμου (65' Ανδρέας Κατσιαντώνης), Νεόφυτος Ραουνάς (41' Μιχάλης Χριστοδούλου),

Χρήστος Σιέλνς (55' Ελισσαίος Ανδρέου), Μιχάλης Γενεθλίου, Γιάννης Ανδρέου (55' Δημήτρης Τουμάζου).

Σε λιγότερο από έναν μήνα η Εθνική μας Ομάδα των Παίδων U-17 θα αγωνιστεί στον Elite Round του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος της UEFA και η προετοιμασία κορυφώνεται, με στόχο να παρουσιαστεί πανέτοιμη για τη μεγάλη πρόκληση.

Οι αγώνες του Elite Round θα γίνουν στην Πάφο από τις 15 μέχρι τις 20 Μαρτίου και στον όμιλο της Κύπρου συμμετέχουν η Ιρλανδία, η Σλοβακία και τα Νησιά Φάροε.

«Μυθικό» 5-3 της Σίτι επί της Μονακό

Η Ατλέτικο Μαδρίτης νίκησε εκτός έδρας τη Λεβερκούζεν με 4-2

Σε ένα από τα κορυφαία παιχνίδια στην Ιστορία του Champions League και δη της φάσης των «16» της διοργάνωσης, η Μάντσεστερ Σίτι πέτυχε «μυθικό» νίκη στο «Ετιχαντ» επί της Μονακό με 5-3 και, πλέον, είναι το απόλυτο φαβορί για να προκριθεί στους προημιτελικούς της διοργάνωσης (η ρεβάνς στις 15 Μαρτίου στο Λουί Ντε) για δεύτερη συνεχόμενη σεζόν.

Ένα πεντάλεπτο πίεσης των «πολιτών» ψηλά τούς έδωσε το προβάδισμα στο 26' με το πλασέ του Στέρλινγκ, μετά την εξαιρετική συνεργασία των Νταβίνι Σιλβ-Σανέ και ασοί του τελευταίου στον Αγγλο διεθνή. Έξι λεπτά κράτησαν οι πανηγυρισμοί των γηπεδούχων, καθώς στο 32' από τη «φαρμακερή» σέντρα του Φαμπίνιο (η φάση ξεκίνησε από τη λανθασμένη μεταβίβαση του Καμπαγέρο) ο «αναγεννημένος» Ρανταμέλ Φαλκάο, με κεφαλιά-ψαράκι, ισοφάρισε με το 22ο του γκολ από την έναρξη της περιόδου σε όλες τις διοργανώσεις.

Η ομάδα του Λεονάρντο Ζαρντίμ έφερε τα πάνω κάτω στο 40'. Ο αποκολούμενος «νεός Ανρί» Κυλιάν Εμπαπέ, στην παρθενική του συμμετοχή στην αρχική ενδεκάδα στο Champions League, εκμεταλλεύτηκε τη βαθιά μπαλιά του Σιλβ στην πλάτη της άμυνας της Σίτι και με ιδανικό τελείωμα στο 40' έκανε το 1-2. Στο 57', από την κούρσα του Στέρλινγκ και την πάσα στον Αγουέρο ο τελευταίος, με σουτ από πλάγια στην περιοχή, πέτυχε το 2-2. Τερσάτια η ευθύνη του Σούμπασιτς, καθώς το σουτ του Αργεντινού ήταν... προπονητικού χαρακτήρα. Η απίστευτη Μονακό όχι μόνο δεν ποτήθηκε από το γκολ της ισοφάρισης, αλλά στο 61' με το ονειρώδες γκολ του Φαλκάο (πήρε την... ταυτότητα του Σιόουνς στη φάση) πέρασε και πάλι μπροστά με 3-2.

Αυτό ήταν. Απ' εκεί και πέρα η Μονακό έπαθε «μπλακ άουτ», ενώ αντίθετα η Σίτι «άναψε τις μηχανές» της και τα πάντα άλλαξαν. Στο 71' με απευθείας σουτ μετά από κόρνερ ο Αγουέρο ισο-



φάρισε για τους «πολίτες» και έξι λεπτά μετά ο Σιόουνς «πήρε το αίμα του πίσω» για τα λάθη που έκανε στο δεύτερο και τρίτο γκολ της Μονακό και με κοντινή προβολή έκανε το 4-3. Το «κερασάκι στην τούρτα» έβαλε ο Σανέ στο 82'.

Η Ατλέτικο Μαδρίτης επιβεβαίωσε τη διαφορά κλάσσης που τη χωρίζει από την Μπάγερ Λεβερκούζεν νικώντας τις «ασπιρίνες» με 4-2 στην «Μπάι Αρένα» και φέρνοντας την πρόκριση στην αγκαλιά της ενόψει της ρεβάνς στο «Βιθέντε Καλντερόν», στις 15 Μαρτίου.

Στο 17' οι Ισπανοί άνοιξαν το σκορ με εκπληκτικό γκολ του Σαούλ Νίγκεθ, που «χόρεψε» την άμυνα της Λεβερκούζεν από δεξιά και τελείωσε τη φάση με έξοχο πλασέ, με το αριστερό. Το 0-2 στο 25ο λεπτό ήταν... made in France από την αρχή ως το τέλος του, καθώς ο Γκαμείρο άνοιξε την αντεπίθεση και στον κατάλληλο χρόνο έδωσε στον Γκριζιμάν, που πλάσασε εύστοχα.

Η Λεβερκούζεν απάντησε στο ξεκίνημα του β' ημιχρόνου, όταν μείωσε στο 48' με τον Μπελαραμπί, ύστερα

από σέντρα του Καμπλ, για να «ζευγαρώσει» τα δοκάρια η Ατλέτικο δύο λεπτά αργότερα, με τον Γκαμείρο. Ο επιθετικός της ισπανικής ομάδας δεν λάθεψε όμως από τα 11 μέτρα στο 59', εκτελώντας το πέναλτι που ο ίδιος είχε κερδίσει από το παρατεταμένο μαρκάρισμα του Ντράγκοβιτς, το οποίο ξεκίνησε εκτός περιοχής αλλά συνεχίστηκε κι εντός αυτής. Η Λεβερκούζεν μείωσε εκ νέου στο 68', αλλά με «φιλία πυρά» του Σάβιτς: Στη σέντρα του Πογιανιάλο ο Μογιά προσαπάθησε να διώξει αλλά έστειλε την μπάλα πάνω στο γόνατο του συμπαίκτη του κι εκείνη κατέληξε στα δίκτυα, όμως ο Φερνάντο Τόρες έοβησε τα όνειρα των γηπεδούχων για κάτι καλύτερο διαμορφώνοντας το τελικό 2-4 με κεφαλιά στο 86'.

Χθες

Λεβερκούζεν - Ατλέτικο Μ.	2-4
Μάντσεστερ Σίτι - Μονακό	5-3

Σήμερα

21:45	Πόρτο - Γιουβέντους
21:45	Σεβίλη - Λέστερ



ΡΕΑΛ: Να κάνει βήμα τίτλου

Αποφασιστικό βήμα για την κατάκτηση του τίτλου θα κάνει η Ρεάλ με νίκη σήμερα (19:45) επί της Βαλένθια στο «Μεστάγια», σε εξ αναβολής αναμέτρηση για τη 16η αγωνιστική του ισπανικού πρωταθλήματος. Έχοντας «στεριώσει» εδώ και καιρό στην κορυφή της βαθμολογίας και με δύο ματς λιγότερα από τους διώκτες τους, οι «μερένγκες» έχουν την ευκαιρία να αποσπαστούν στην κορυφή. Αν μάλιστα νικήσουν και την Κυριακή στο «Μαδριγάλ» τη Βιγιαρεάλ, οι Μαδριλένοι θα καταστούν το αδιαφιλονίκητο φαβορί, αφού έχουν και το πιο βατό πρόγραμμα από τους διεκδικητές του τίτλου.

Η 16η αγωνιστική διεξήχθη στα μέσα

Δεκεμβρίου, όμως το ματς Βαλένθια-Ρεάλ δεν έγινε, λόγω των υποχρεώσεων της «βασιλίσσας» στο Παγκόσμιο Κύπελλο συλλόγων. Την εποχή εκείνη οι «νυχτερίδες» βρίσκονταν σε άθλια αγωνιστική κατάσταση και πάλευαν να ξεφύγουν από τη ζώνη του υποβιβασμού. Μετά την αποχώρηση του Τοέζαρε Πραντέλι από την τεχνική ηγεσία και την αντικατάστασή του από τον Βόρο, η Βαλένθια έχει βελιωθεί αισθητά και αύριο φιλοδοξεί να «φρενάρει» την πορεία της Ρεάλ προς τον τίτλο. Αλλωστε, και ανεξαρτήτως αγωνιστικής κατάστασης, οι «νυχτερίδες» είναι πάντα επικίνδυνος αντίπαλος για τους μεγάλους, ιδίως μέσα στο «Μεστάγια».



ΙΝΤΕΓΕ: Είπε το «αντίο»

Έκλεισε το «ντιλ» μεταξύ του Ολυμπιακού και της κινεζικής Τσιανγίν Τέντα κι έτσι ο Μπράουν Ιντέγε αποχωρεί από την πειραϊκή ομάδα έπειτα από 1,5 χρόνο παρουσίας. Αν και επίσημα δεν έχει ανακοινωθεί κάτι, ο 28χρονος Νιγηριανός επιθετικός πήγε με πολιτικά στις εγκαταστάσεις του Ρέντη, δεν προπονήθηκε και αποχαιρέτησε τους μέχρι σήμερα συμπαίκτες του, τον προπονητή του και τους συνεργάτες του. Από τη στιγμή που οι εκπρόσωποι της κινεζικής ομάδας ήρθαν στην Αθήνα, το θέμα εξελίχθηκε ραγδαία. Το ποσό που προσέφεραν στον Ιντέγε είναι τεράστιο και αγγίζει τα 10 εκατομμύρια ευρώ για τρία χρόνια (τα τετραπλάσια σε σχέση με όσα παίρνει στον Ολυμπιακό), γεγονός

που ξεσήκωσε τον παίκτη και πίεσε τη διοίκηση για να υπογράψει την παραχώρησή του. Όμως και ο Ολυμπιακός βάζει στο ταμείο του παραπάνω από τα δίδαγμα του ποσού που είχε δώσει για να τον αποκτήσει από τη Γουέστ Μπρομ και που ήταν 5 εκατομμύρια ευρώ. Πλέον και αν δεν αλλάξει κάτι θεαματικά την ύστατη στιγμή των υπογραφών, οι «ερυθρόλευκοι» θα ταξιδέψουν στην Αγκυρα για τον αγώνα ρεβάνς με την Οσμανλισπόρ χωρίς τον πρώτο σκόρερ της ομάδας, αλλά και πρώτο σκόρερ του πρωταθλήματος με 13 γκολ. Θα πορευθούν ως το τέλος χωρίς τον Ιντέγε και έτσι το βάρος του «φουρτάριστο» επιθετικού θα πέσει πλέον στον Καρντίσο και τον Ανοσφιράντι.



ΣΟ: Αποχώρησε από τη Σάτον

Παρελθόν από το δυναμικό της Σάτον Γιουνάιτεντ αποτελεί ο Γουέιν Σο. Όπως δήλωσε ο προπονητής της ομάδας Πολ Ντόσογουελ, ο 45χρονος αναπληρωματικός τερματοφύλακας, τον οποίο ο τηλεοπτικός φακός κατέγραψε να τρώει στη διάρκεια του αγώνα Κυπέλλου με την Αρσενάλ, αποχώρησε χθες από τον σύλλογο κλαίγοντας, αφού πρώτα παραδέχθηκε ότι έκανε ένα «δαπανηρό λάθος στην εκτίμησή του». Ο Σο αποχώρησε από τη Σάτον Γιουνάιτεντ λίγες ώρες μετά την ανακοίνωση τόσο της Gambling Commission (ο.σ.η ρυθμιστική Αρχή της Μεγάλης Βρετανίας για τον τζόγο, όσο και της Αγγλικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ότι άρχισαν έρευνα για τις ενέργειές

του, καθώς είχε γίνει γνωστό ότι εταιρεία προσέφερε για στοιχηματισμό το ενδεχόμενο οποιοσδήποτε παίκτης της Σάτον να φάει πίτα στη διάρκεια του αγώνα, τον οποίο μετέδιδε η τηλεόραση.

Ο Ντόσογουελ ανακοίνωσε τη... μοίρα του Σο σε απευθείας τηλεοπτική μετάδοση, καθώς δήλωσε: «Αυτή η απόφαση πάρθηκε από το διοικητικό συμβούλιο. Αισθανθήκαμε ότι έπρεπε να πάρουμε πολύ ισχυρά μέτρα. Ο πρόεδρος τού μίλησε σήμερα το απόγευμα και ο Γουέιν προσφέρθηκε να αποχωρήσει. Είμαι συντετριμμένος, ο πρόεδρος είναι συντετριμμένος. Έχω μιλήσει στον Γουέιν και είναι με δάκρυα στα μάτια, κλαίει στο τηλέφωνο. Είναι μια πολύ θλιβερή κατάσταση».

«Όλα μπορούν να γίνουν»

Αυτό τόνισε ο Ίβιτς ενόψει του σημερινού αγώνα Σάλκε - ΠΑΟΚ

Ξεκινά σήμερα το πρόγραμμα των αγώνων ρεβάνς της φάσης των «32» του Eurocup League με τρεις συναντήσεις, ενώ τα υπόλοιπα ματς θα διεξαχθούν την Πέμπτη. Το σημερινό πρόγραμμα περιλαμβάνει και το ματς του ΠΑΟΚ στη Γερμανία κόντρα στη Σάλκε.

Η ομάδα της Θεσσαλονίκης δεν έχει (λογικά) ελπίδες πρόκρισης, μετά την ήττα με 3-0 στο πρώτο ματς της Τούμπας και το ενδιαφέρον του ελληνικού ποδοσφαίρου στρέφεται στον Ολυμπιακό, ο οποίος την Πέμπτη θα παίξει στην Τουρκία και στην έδρα της Οσμανλισπόρ, στη ρεβάνς του 0-0 στο πρώτο ματς στον Πειραιά.

Ο προπονητής του ΠΑΟΚ Βλάνταν Ίβιτς, στη χθεσινή διάσκεψη Τύπου, ανέφερε τα εξής: «Δεύτερο παιχνίδι είναι, δεν ξέρω τι θα κάνει η Σάλκε. Και εμείς προετοιμαζόμαστε από τη Δευτέρα γι' αυτό το παιχνίδι. Έχω ξεκάρφα στο μυαλό μου πως θα παίξει η ομάδα μου, θα το κρατήσω για 'μένα και τους παίκτες μου. Δεν λέω ποτέ το σύστημα πριν από το παιχνίδι. Στον αγωνιστικό χώρο παίζουν ρόλο πολλά πράγματα. Έτσι έγινε και στο πρώτο παιχνίδι, τα δυο γκολ ήρθαν από σημεία, από το πουθενά. Όλα μπορούν να γίνουν, πολλές φορές χρειάζεται και λίγη τύχη. Η Σάλκε είχε την τύχη με το μέρος της στην Τούμπα, χωρίς μια ευκαιρία προηγήθηκε και έφτασε στο 0-1. Εμείς είχαμε ευκαιρίες, δεν βάλαμε



γκολ και άλλαξε το παιχνίδι. Τα άλλα δυο γκολ ήρθαν προς το τέλος. Δεν φοβάμαι πως οι παίκτες μου δεν θα δώσουν το 100% και δεν θα είναι συγκεντρωμένοι για να κάνουν όσα πρέπει στο παιχνίδι τους σήμερα. Πριν από το πρώτο παιχνίδι όλοι είχαμε στο μυαλό μας την πρόκριση. Είναι κάτι που κάθε ομάδα στους '32' το έχει στο μυαλό της. Οποιον αντίπαλο κι αν έχεις, πρέπει

να παλέψεις για το καλύτερο, για τη νίκη. Χάσαμε όπως χάσαμε στο πρώτο, υπάρχει αύριο και το δεύτερο κι έχουμε το κίνητρο να δείξουμε ένα καλό πρόσωπο και να πάρουμε το παιχνίδι».

Σήμερα

19:00	Φενέρμπαχτσε - Κράνονταρ	0-1
19:00	Σάλκε - ΠΑΟΚ	3-0
19:00	Σεντ Ετιέν - Μάντσεστερ Γ.	0-3